

# Книги, которые я бы хотел посоветовать

Подготовил Боделан А., 7 класс

# Кенши, Сергей

Написанная по одноимённой игре, «Кенши» повествует о жизни самого обычного человека, попавшего в самый необычный мир. К сожалению, он жесток и некрасив, но факта попадания в него это не отменяет. Думаете, он некий Избранный, призванный очистить Материк и спасти расы, живущие там? Хочу вас огорчить вас, нет. Главный герой, который по стечению обстоятельств, тоже Кенши, никто. Он не знает, куда попал. Он не знает, что ему делать. У него есть только он и пригоршня местной валюты, Кат, в складках рваных обносок. Ему придётся красть, убивать, обманывать – делать всё, чтобы выжить.

Сможет ли он найти соратников? Получится ли у него преуспеть? А может, это просто длинный сон, после смерти в котором он проснётся? Ответы на вопросы вы узнаете, прочитав эту книгу.

Данное произведение не очень длинное, но интересное(ещё есть вторая часть). Написано довольно простым языком, но автор смог передать всю атмосферу вселенной «Кенши».



Первая книга цикла «Путь к истокам», первая популярная работа автора. «Джоре» - необычное сочетание научной фантастики и славянской культуры. В этой книге, главный герой, Станислав Иваныч, с первого взгляда, самый обычный пенсионер, доживающий свои последние года, а возможно, и месяцы... Но как изменит его судьбу поездка в горы?..

Кто такие Джоре? Как крушение космических кораблей связано с древними сказаниями? И почему в Солнечной системе не появляются звездолёты?

Книга очень интересная, как и её последующие части. Советую её прочитать всем, кому не лень.

Джоре, Александр

# Витчхантеры, Антон Соя

Вы никогда не задумывались, что такое магия? Чудо? Заклинания? Или всё это просто иллюзия? Главная героиня Вики сама до конца не разобралась... Ей придётся узнать, кто она, как на самом деле устроен мир и кто её предки. А самое главное, что действия происходят в современном Петербурге, так что в книгах будут встречаться его достопримечательности, и их интерпретация во вселенной «Витчхантеров».

Книга очень интересная – сюжетные повороты, раскрытые персонажи, необычный сеттинг, читается на одном дыхании. Лично мне все 3 части понравились, тратил примерно по неделе на часть. Произведение обязательно понравится любителям фэнтези и экшена.

# Слепой рывок

Будущее, 2197 год... 18 миллиардов человек живут в мегаполисах, где каждому отведён небольшой кусочек жизненного пространства... Неудивительно, что многие предпочитают виртуальный мир реальному. Экология убита, технологическая оболочка впивается в Землю на несколько километров, дичайшее перенаселение. И только 5% населения имеют работу в реальной жизни, в основном в корпорациях, которые, по сути, правят миром, остальные 95% просто прожигали своё время в Сети. Нынешние материки стали городами, начинается продовольственный кризис.

Главы корпораций осознают, что нужно искать новый дом для человека. «Генезис» пытается колонизировать Марс, сделать там райские кущи, «Римп-Электроник» разрабатывают корабль для межсистемных перелётов, а «Мегапул» урбанизировать Марс. Но «Слепой рывок» это не только соревнования корпораций. Иван – самый обычный подросток, живущий в погибающем мире. По стечению обстоятельств, он становится испытуемым криогенной капсулы для освоения космоса, попадает в Военно-Космический флот, терпит крушение на спутнике Юпитера, а так же преодолевает множество других трудностей, которые делают его настоящим человеком.

Андрей

С виду самый юноша, сова, Макс Фрай каждую ночь видит один и тот же сон: загадочная таверна, с не менее загадочными людьми.

Однажды к нему подсел один человек преклонного возраста и...

Теперь Макс переместился в другой мир, работает в Малом Сыскном Розыске, владеет магией и имеет свой особняк! С ним происходит множество приключений, он путешествует по другому миру и получает удовольствие жизни.

Повествование ведётся от первого лица, якобы от автора. Цикл книг захватывающий и интересный, каждая книга представляет из себя сборник, в котором одна глава – отдельное произведение

Лабиринты

Ехо,

Макс

Фрай